

НАСЕЛЕНИЕ

Пусть нас будет больше!

В администрации Кировского района рассмотрели вопрос о демографической ситуации в районе.

Мамы и дети – наш капитал

В Кировском районе в 2016 году родилось 4166 детей, а в 2017-м только 2832. Рождаемость в Петербурге оказалась самой низкой за последние 4 года.

В нашем районе проживает более 37 тысяч семей, в которых воспитывается около 57 тысяч детей. Большинство семей имеет в своем составе одного ребенка, 24 % – семьи с двумя детьми и около 6 % – семьи, в которых трое и более детей.

Решиться на прибавление в семье молодым родителям должны помочь реальные меры, которые гарантирует государство. Например, сумма дополнительной выплаты «материнского капитала» за 3-го ребенка составляет в текущем году 148 069,12 рублей. Многодетные семьи могут приобрести земельный участок по сертификату «Земельный капитал в Санкт-Петербурге», размер которого сегодня равен 341 193,60 рублям.

С 1 января 2018 года предусмотрена единовременная выплата (50 000 рублей) женщинам в возрасте от 20 до 24 лет, родившим первого ребенка. Также вступил в силу Федеральный закон, устанавливающий право на получение выплаты при рождении (усыновлении) первого и (или) второго ребенка при условии, что размер среднедушевого дохода семьи не превышает 1,5-кратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения за II квартал года, предшествующего году обращения (в Санкт-Петербурге 1,5-кратная величина прожиточного минимума за II квартал 2017 года составила 17 745,45 руб.).

Говорят, что здоровье ни за какие деньги не купишь, его надо беречь. Поэтому особое внимание уделяется сохранению здоровья будущих мам и малышей.

В женских консультациях поликлиник перинатальной диагностикой охвачено 100 %

находящихся на диспансерном наблюдении беременных женщин. В детских поликлиниках неонатальным скринингом на наследственные и врожденные заболевания охвачены абсолютно все дети. В 2017 году выданы направления для получения специализированной помощи более 1000 беременным и кормящим матерям. С апреля 2017 года во всех детских поликлиниках открыты кабинеты медико-социальной помощи. В женских консультациях №№ 13, 20 и 36 организована работа специалистов по доабортному консультированию.

Проводятся мероприятия по профилактике беременности несовершеннолетних и медико-социальному сопровождению женщин, отказавшихся от искусственного прерывания беременности.

В Центре социальной реабилитации инвалидов и детей-инвалидов открыто отделение раннего вмешательства. Здесь помогают семьям с детьми в возрасте до 3 лет, имеющими нарушения в развитии.

В 2018–2019 годах по ул. Морской Пехоты, 12а, планируется построить новое здание для этого Центра, где разместятся 9 отделений для комплексной реабилитации инвалидов. Реализация проекта позволит достичь положительной динамики здоровья и стабилизации социального статуса граждан, имеющих инвалидность, а также увеличить охват инвалидов трудоспособного возраста.

Чем раньше, тем лучше

Демографическая политика направлена не только на повышение рождаемости. Важнейшая задача – снижение смертности и улучшение здоровья населения. На первый план выходит профилактика заболеваний и диспансеризация. То есть, чем раньше будет выявлен недуг, тем больше у человека шансов на здоровую, полноценную жизнь.



В библиотеке № 1 по ул. Корнеева сотрудники УПФР по Кировскому району торжественно вручили сертификаты на получение материнского капитала мамам, у которых в этом году родился второй ребенок.

В этом году мы вновь преодолели эпидемический порог по заболеваемости гриппом и ОРВИ. Хотя в течение 2017 года против гриппа сделали прививки 76 310 человек, из них 12 990 детей и 600 беременных.

Проведена вакцинация против пневмококковой инфекции детей в возрасте 2–5 лет, ветеранов, лиц призывного возраста.

Отдел здравоохранения также проводит ежемесячный мониторинг мероприятий по снижению смертности от ишемической болезни сердца, цереброваскулярных бо-

лезней, онкологических заболеваний, болезней органов дыхания, пищеварения, туберкулеза, транспортных несчастных случаев. В 2017 году увеличилось количество пациентов, взятых на диспансерный учет.

Центром здоровья Кировского района организована профилактическая работа с населением по основам здорового образа жизни, проводятся консультативно-диагностические исследования по выявлению факторов риска развития заболеваний.